



Вестник

26 февраля
2021 г.
пятница
№15
(94167)
Издаётся
с 1931 года

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Медработникам компенсируют затраты по ипотеке

В начале заседания сессии областного парламента 18 февраля председатель Законодательного Собрания Геннадий Новосельцев напомнил, что при формировании областного бюджета на 2021 год фракция «Единая Россия» особое внимание обратила на необходимость решения кадровых вопросов в медицине, особенно на сельских территориях.

В итоге разработан законопроект, согласно которому медицинским работникам, переехавшим в городские населённые пункты с населением до 50 тысяч человек и сельские населённые пункты, ежеквартально будут возмещаться затраты по ипотечным кредитам. Сумма для врачей составит около 90 000 рублей в квартал,



по ипотечному кредиту, а потом в течение пяти лет получать компенсацию по оставшейся части кредита из областного бюджета, - объяснил председатель.

100 тысяч рублей на ведение личного подсобного хозяйства

В закон «О государственной социальной помощи в Калужской области» 18 февраля депутаты Законодательного Собрания внесли изменения, которые позволят гражданам одновременно получить до 100 000 рублей на ведение личного подсобного хозяйства.

Меры поддержки выдающихся спортсменов проиндексированы

Теперь спортсмены, имеющие почётные звания заслуженного тренера СССР, РСФСР или бывших союзных республик СССР, заслуженного мастера спорта СССР и России, почётного спортивного судьи России, будут

Кроме того, в законе останутся единовременные выплаты в размере до 250 000 рублей на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности и до 30 000 рублей на оплату стоимости курса обучения.

получать ежемесячные выплаты в размере 16 622 рублей. Для участников Олимпийских, Сурдлимпийских, Паралимпийских игр размер ежемесячной денежной выплаты составит 28 944 рубля.

Какие выплаты полагаются молодым специалистам на селе?

Депутаты Законодательного Собрания области приняли закон, предусматривающий индексацию ежеквартальных выплат и ежегодных пособий молодым специалистам сельхозпроизводства.

Ежеквартальные выплаты специалистам с высшим образованием составят 16710 рублей; гражданам, получившим среднее профессиональное образование по программам подготовки специалистов среднего звена и среднее профессиональное образование по программам подготовки квалифицированных рабочих (служащих) - 13369 рублей и 10027 рублей соответственно.

Ежегодное пособие молодым специалистам по окон-

чании первого, второго и третьего года работы составит: 33421 рубль, 55702 рубля и 83553 рубля.

Документом также увеличен возраст получателей выплат до 35 лет включительно (ранее это право имели граждане до 30 лет).

- Это очень важный аспект. Такое решение позволит расширить возможный круг получателей этих выплат. В соответствии с новым федеральным законом - возраст молодёжи теперь увеличен до 35 лет, - отметил, комментируя закон Геннадий Новосельцев.

Александра Гаврилова.

АКЦИИ

Взяли лопаты и за дело

Калужский градоначальник Дмитрий Денисов запустил акцию «Снежная битва»



Такого снегопада давно не помнят здешние места. Все ждали снега, но никто

своему городу или селу - выйти и очистить свой двор от снега.

Ульяновцы тоже участвуют в акции «Снежная битва». В связи с обильным снегопадом, коммунальные службы работали в усиленном режиме. Техника не везде могла проехать. На помощь пришли трактора вьетнамской компании «ТиЭйч Рус Калужский».

Жители района сплотились против стихии. Они постарались внести свою лепту, помочь коммунальным службам. 16 февраля работники администрации, молодоговардейцы и волонтеры вышли с лопатами на борьбу со снегом. Общими усилиями были

расчищены детские площадки на ул. Б.-Советская, на ул. Ленина, территория возле памятника В.И. Ленину. К снежной битве присоединились сотрудники отдела образования - вышли расчищать снег на прилегающей территории. В период снегопада многим жителям пришлось потрудиться на придомовых территориях.

Все прекрасно понимают, что только вместе можно сделать свой дом чище и уютней. Добровольная помощь дарит чувство единения, важности и нужности. Это делает мир добрее.

*Светлана Козырева.
Фото из открытых источников.*

ЛЮДИ ЗЕМЛИ УЛЬЯНОВСКОЙ. ЮБИЛЕИ

О труженице – с уважением

10 февраля исполнилось 85 лет жительнице с. Заречье Ульяновского района Александре Петровне Гордеевой



Юбилея поздравил глава администрации СП «Село Заречье» Виктор Ульянов. Он сказал в адрес Александры Петровны много тёплых слов, вручил поздравление главы администрации муниципалитета Александра Анисимова. Женщина заслужила внимание и уважение за свой многолетний труд.

Уроженка с. Сорокино, Александра Гордеева на протяжении ряда лет трудилась в колхозе. Работа в колхозной бригаде была не из лёгких, приходилось выполнять различные виды работ. Девушка трудилась на совесть, преодолевая усталость. Несколько раз ездила на торфоразработки, как и многие жители района. Выйдя замуж, она переселилась на постоянное место жительства в посёлок Милюгановский, откуда родом её супруг.

Вместе супруги трудились в домашнем хозяйстве, где водилась всякая живность, выращивали овощи, устраивали семейное гнёздышко. Александра очень любила выращивать цветы - они и сейчас радуют её взор. Рукодельная хозяйка, Александра Петровна шила, вышивала, вязала вещи. В доме хранятся расшитые ею рушники, подзоры, накидки, салфетки.

Женщина родила и вырастила четверых детей - двоих сыновей и двух дочек, которых с детства приобщала к труду. Она отдавала им тепло своего щедрого сердца, любовь и заботу. Тяжёлым горем для матери стала смерть одного из её сыновей уже в зрелом возрасте...

Александре Гордеевой довелось также работать в во-

инской части посёлка Заречье (в медицинском пункте, в теплицах, столовой). За добросовестный труд она не раз награждалась грамотами, благодарственными письмами, имеет медаль «Ветеран труда». И хотя она окончила всего три класса школы, житейской мудрости и жизненного опыта труженице не занимать. Приветливая, рассудительная, очень доброжелательная и умная женщина располагает к себе, с ней легко и приятно общаться.

В настоящее время Александра Петровна проживает в Заречье вместе с сыном Валерием, который трудится сторожем в средней школе. Её дочери живут в Московской области, но каждое лето навещают маму и брата, оказывая помощь в работе на земельном участке. Женщина по-прежнему трудится в огороде, - не может она без работы, делает заготовки из овощей и ягод на зиму, интересуется новостями в мире. В зимнее время года любящая, заботливая бабушка-прабабушка Александра Гордеева с нетерпением ждёт прихода весны, когда природа пробуждается и настает время для огородных работ и хлопот о будущем урожае. Любит она пообщаться с внуками, которых у неё трое (столько же и правнуков).

Большая трудовая жизнь за плечами нашей землячки. Мы гордимся такими людьми - честными труженниками со светлой душой и открытым сердцем. И пусть грядущие годы будут для неё радостными и светлыми.

*Людмила Николаева.
Фото из семейного архива Гордеевых.*

ОТЧЁТЫ

Итоги деятельности территориальной избирательной комиссии Ульяновского района за 2020 год

15 февраля председатель территориальной избирательной комиссии Ульяновского района Вера Кучерова отчиталась о проделанной работе за 2020 год



На отчётном собрании присутствовали члены территориальной избирательной комиссии и председатели участковых комиссий, главы администраций сельских поселений, работники культуры и образования. В работе совещания принял участие глава администрации МР «Ульяновский район» Александр Анисимов.

Свой доклад Вера Николаевна начала с освещения основных направлений деятельности территориальной комиссии в 2020 году. Первостепенными задачами были подготовка и проведение общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации 1 июля 2020 года и выборов губернато-

ра Калужской области, депутатов Законодательного Собрания Калужской области, выборов депутатов местных представительных органов самоуправления Ульяновского района. Готовясь к таким значимым событиям, территориальная комиссия не ослабевала работу по реализации мероприятий: по повышению правовой культуры избирателей и организаторов выборов; обучению членов избирательных комиссий и резерва составов участковых комиссий; тесному взаимодействию с политическими партиями, молодёжными организациями, общественными организациями инвалидов по вопросу их участия в выборах; взаимодействию со средствами массовой

информации в целях обеспечения открытости и гласности избирательного процесса в Ульяновском районе. В районной газете «Вестник» размещено 34 статьи. За отчетный период было проведено 40 заседаний территориальной избирательной комиссии, на которых принято 180 решений, 78,9% которых посвящены выборным событиям, 7,2% - кадровым вопросам, 3,9% - правовой культуре молодых избирателей, 10% - общим вопросам деятельности комиссии. В 2020 году были организованы и проведены 14 обучающих семинаров для членов ТИК, УИК и кадрового резерва составов УИК. Всего обучено 8 членов территориальной комиссии, 108 членов

участковых комиссий и 47 человек резерва составов участковых комиссий. На практических занятиях рассматривались критические ситуации, возникающие в работе УИК в период разных избирательных кампаний в день голосования, при подсчете голосов избирателей и подведении итогов голосования. В рамках мероприятий по повышению правовой культуры с молодыми избирателями проведены встречи с молодёжью на тему «Выборы и мы», районный конкурс среди молодых избирателей на лучший кроссворд по избирательному праву. Проведено 11 мероприятий с будущими избирателями и 4 мероприятия с инвалидами – это встречи, беседы, конкурсы рисунков и творческих работ, викторины, интеллектуальные игры. Общероссийское голосование по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации проходило до дня голосования с 25 по 30 июня 2020 года вне помещения для голосования, на придомовых территориях и в помещении для голосования с использованием стационарных ящиков и сейф-пакетов. Для участника голосования, который будет находиться в день голосования вне места жительства, применялся механизм «Мобильный

избиратель». Участковые комиссии ежедневно передавали сведения о количестве проголосовавших участников голосования до дня голосования 1 июля 2020 года. Голосование проходило в обычном порядке, т.е. в помещении для голосования и вне помещения для голосования. Явка по району составила 74,77%. За поправки проголосовало 77,68%. На выборах губернатора Калужской области и депутатов Законодательного Собрания Калужской области действовал аналогичный порядок, исключение составило меньшее количество дней голосования до дня голосования (3 дня). Явка на выборах губернатора Калужской области и депутатов превысила 62%. За 63 депутатских мандата представительных органов местного самоуправления Ульяновского района боролись 74 кандидата. В сельском поселении «Село Волосово-Дудино» кандидат набрали одинаковое количество голосов избирателей, по решению территориальной комиссии была проведена жеребьевка по определению победителя. Выборы депутатов представительных органов местного самоуправления Ульяновского района признаны состоявшимися и действительными. Все депутатские мандаты

замещены. Протоколы участковых избирательных комиссий изготавливались с применением машинного штрих-кода, которые автоматически вводились в ГАС «Выборы». Вся деятельность территориальной комиссии освещалась в средствах массовой информации и на подпорте территориальных избирательных комиссий Калужской области в информационно-коммуникационной сети Интернет. Размещено 60 информационных материалов. За успешную работу по подготовке и проведению избирательных кампаний 4 члена избирательных комиссий награждены Почётными грамотами и Благодарностями губернатора Калужской области, 8 членов избирательных комиссий награждены Почётными грамотами и Благодарственными письмами Избирательной комиссии Калужской области.

Глава администрации муниципалитета Александр Анисимов дал оценку деятельности территориальной избирательной комиссии Ульяновского района, поблагодарил всех за проведённую работу и пожелал всем здоровья и настроения на предстоящие выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации в сентябре 2021

ОФИЦИАЛЬНАЯ ПУБЛИКАЦИЯ

Постановление администрации муниципального района «Ульяновский район» Калужской области от 11.02.2021 №37

О создании рабочей группы по поддержке субъектов малого, среднего предпринимательства и само занятых граждан

В соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Постановлением Правительства РФ от 21.08.2010 №645 «Об имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства при предоставлении федерального имущества» (в редакции от 01.12.2016 №1283, 18.05.2019 №623), и в целях реализации функций по рассмотрению вопросов предоставления поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства, администрация муниципального района «Ульяновский район» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Создать рабочую группу по поддержке субъектов малого, среднего предпринимательства и само занятых граждан. (Приложение 1).
2. Утвердить Положение «О рабочей группе по поддержке субъектов малого, среднего предпринимательства и само занятых граждан» (Приложение 2).
3. Данное постановление вступает в силу с момента его опубликования в районной газете «Вестник» и подлежит размещению на официальном сайте администрации МР «Ульяновский район» в информационно-телекоммуникационной сети общего пользования «Интернет».
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации – заведующего финансовым отделом администрации МР «Ульяновский район» Арбузову Антонину Николаевну.

А.И. Анисимов, глава администрации МР «Ульяновский район».

Приложение 1 к Постановлению администрации №37 от 11.02.2021 г.

Состав рабочей группы по поддержке субъектов малого, среднего предпринимательства и само занятых граждан

Председатель Рабочей группы :

Заместитель главы администрации – заведующий финансовым отделом администрации МР «Ульяновский район» Арбузова Антонина Николаевна

Заместитель председателя Рабочей группы :

Зиновкина Валентина Семеновна – начальник отдела по экономике, управлению имуществом и земельным отношениям администрации МР «Ульяновский район»;

Секретарь Рабочей группы

Карпухина Анна Владимировна - главный специалист отдела по экономике, управлению имуществом и земельным отношениям администрации МР «Ульяновский район»;

Члены Рабочей группы :

Игнатова Тамара Анатольевна - заведующий отделом культуры администрации МР «Ульяновский район»;

Кузнецова Ольга Эдуардовна - заведующий отделом образования администрации МР «Ульяновский район»;

Борисов Сергей Петрович - начальник МУП «Ульяновский рынок»

Романчиков Владимир Борисович - начальник МУП «Ульяновское АТП».

Приложение 2 к Постановлению администрации №37 от 11.02.2021 г. Положение по рабочей группе по поддержке субъектов малого, среднего предпринимательства и само занятых граждан.

1. Положение по рабочей группе по поддержке субъектов малого, среднего предпринимательства и само занятых граждан (далее - Положение) разработано в целях определения организации работы рабочей группы по поддержке субъектов малого, среднего предпринимательства и само занятых граждан (далее – Рабочая группа).

2. Рабочая группа создается в целях рассмотрения вопросов предоставления поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.

3. Рабочая группа:

- рассматривает поступившие заявления о предоставлении поддержки;
- принимает решение о предоставлении либо об отказе в предоставлении поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства;
- рассматривает вопросы имущественной поддержки;
- осуществляет иные полномочия в соответствии с муниципальными правовыми актами.

4. Деятельность Рабочей группы обеспечивает решение вопросов содействия развитию малого, среднего предпринимательства и само занятых граждан.

5. Заседания Рабочей группы проводятся по мере необходимости.

6. Заседание Рабочей группы считается правомочным, если на нем присутствует более половины ее состава.

7. Решения Рабочей группы принимаются простым большинством голосов от числа присутствующих на заседании и оформляются протоколом. При равенстве голосов голос председательствующего является решающим.

Член Рабочей группы, не согласный с мнением большинства, излагает в письменной форме особое мнение, которое приобщается к протоколу.

В случае если Рабочая группа рассматривает вопрос о предоставлении поддержки субъектам малого, среднего предпринимательства и само занятых граждан, представители которых входят в состав Рабочей группы, указанные представители не принимают участия в голосовании по данному вопросу.

8. Председателем Рабочей группы является заместитель главы администрации, курирующий малое, среднего предпринимательства и само занятых граждан.

9. В случае невозможности присутствия на заседании председателя Рабочей Группы, обязанности председателя Рабочей группы исполняет заместитель председателя Рабочей группы.

10. Протокол заседания Рабочей группы оформляется секретарем Рабочей группы, который организует работу Рабочей группы и ведет ее заседание, и подписывается председательствующим на заседании Рабочей группы и секретарем Рабочей группы. В протоколе отражаются перечень рассмотренных вопросов и принятые решения. Протоколы заседаний Рабочей группы, а также документы, направленные в Рабочую группу, хранятся в отделе по экономике управления имуществом и земельным отношениям администрации МР «Ульяновский район».

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Имущественная поддержка малого и среднего предпринимательства, самозанятых граждан

Предприниматели и самозанятые граждане из Калужской области приняли участие в проводимом Корпорацией предпринимательском часе, посвященном мерам имущественной поддержки субъектов МСП и самозанятых граждан, в том числе рассмотрены условия получения такой поддержки, льготы на арендную плату, сроки арендных отношений (более 5 лет), предоставление поддержки самозанятым гражданам, возможность выкупа арендуемого имущества.

Предприниматель из Красноярского края (генеральный директор ООО «Русский профиль – Железнодорожск») поделился своим опытом и отметил, что «имущественная поддержка со стороны государства позволяет дать легкий старт бизнесу. И главное, иметь постоянное место размещения – крышу над головой и не бояться, что тебя завтра выгонят».

В настоящее время свыше 25,8 тысяч объектов государственной и муниципальной собственности предоставлены предпринимателям на льготных условиях, свободны для передачи более 30 тысяч объектов. Учитывая, что возможности расширения поддержки за счет такого имущества ограничены, Корпорация взаимодействует с крупными компаниями, в том числе с государственным участием, например, такими как ПАО «Татнефть», на предмет предоставления свободных площадей малому бизнесу. На сегодняшний день сформирован список таких объектов.

Интересные условия комплексной поддержки озвучены для предпринимателей, готовых открывать бизнес в городе Байконур – административно-территориальной единице Республики Казахстан, функционирующей в условиях аренды Российской Федерацией. Для субъектов МСП, осуществляющих деятельность на территории горо-

да Байконур в производственной, социальной и (или) научной сферах, а также в сфере бытовых услуг населению, предусмотрено снижение налоговых ставок при применении специальных налоговых режимов, предлагаются преференции по льготной ставке арендной платы за помещение в случае проведения текущего ремонта, скидки по договорам субаренды нежилого помещения, заключенным на 5 лет.

От представителей органов власти и предпринимательского сообщества, выступающих в качестве экспертов, были даны предложения по развитию направления имущественной поддержки. Заместитель председателя комитета по управлению государственным имуществом Волгоградской области Виктор Долматов высказал мнение о важности вовлечения в процесс оказания поддержки имущества коммерческих компаний, готовых сдавать объекты по сниженным ставкам малому бизнесу, на условиях взаимовыгодного сотрудничества с органами власти, например, путем предоставления налоговых льгот таким компаниям. Возможно, такая практика начнется с компаний, доля участия государства в которых более 50 процентов.

Главой крестьянско-фермерского хозяйства из Волгоградской области предлагалось, учитывая востребованность земельных участков, вовлекать их в поддержку в большем количестве, включая неиспользуемые земли, государственная собственность на которые не разграничена.

Вся озвученная на совещании информация доступна на сайте Корпорации в разделе «Имущественная поддержка» и по ссылке <https://youtu.be/b0nmqidiq2A>, сведения об объектах публичного имущества – также на Портале Бизнес-навигатора МСП, Едином портале государственных услуг, в МФЦ и на сайтах органов власти и местного самоуправления.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ПУБЛИКАЦИЯ

Решение Сельской Думы муниципального образования сельское поселение «Село Волосово-Дудино»

Калужской области от 12.02.2021 г. № 4

О проведении общественных обсуждений проекта реконструкции объекта «Комплекс зданий и сооружений объекта 318/ПК-4р», в части воздействия объекта на окружающую среду и хозяйственную деятельность на территории сельского поселения

«Село Волосово-Дудино» Ульяновского района Калужской области

Руководствуясь статьей 14 Федерального закона от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе», Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» сельская дума РЕШИЛА:

1. Назначить общественные обсуждения (публичные слушания) по открытой части проекта реконструкции объекта «Комплекс зданий и сооружений объекта 318/ПК-4р», в части воздействия объекта на окружающую среду и хозяйственную деятельность в зоне проведения строительных работ на 5 апреля 2021 года в 11:00 часов по московскому времени по адресу: Калужская область, Ульяновский район, с. Волосово-Дудино, д.61, в помещении администрации сельского поселения.

2. Ознакомиться с экспозицией указанного проекта можно по адресу: с. Волосово-Дудино, д. 61, в помещении администрации сельского поселения с 12 февраля 2021 года ежедневно в рабочие дни с 9:00 до 17:00.

3. Установить порядок направления заинтересованными лицами предложений и замечаний по проекту в порядке, установленном Приложением 1 к настоящему Решению.

4. Опубликовать настоящее Решение в районной газете «Вестник» и разместить на официальном сайте администрации МР «Ульяновский район» в разделе «Сельские поселения» (http://ulianovo.ru/Selskie_poseleniya/adm_sel_pos_sel_Volosovo/)

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на главу администрации сельского поселения «Село Волосово-Дудино» А. Н. Фирсову.

Т.Т. Трошина, глава сельского поселения.

Приложение № 1 к Решению Сельской Думы сельского поселения «Село Волосово-Дудино» от «12.02.2021 г. № 4

ПОРЯДОК НАПРАВЛЕНИЯ в Комиссию по подготовке и проведению общественных (публичных) слушаний Проекта реконструкции объекта «Комплекс зданий и сооружений объекта 318/ПК-4р», в части воздействия объекта

ПРОДАМ КОМПЬЮТЕР: ЖК-монитор, системный блок, колонки, ксерокс + принтер + сканер. Привезу вам домой, установлю. Гарантия 6 мес. Цена 12900. Тел.: 8-910-368-98-08.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ. Недорого. 8-960-523-28-91.

ООО «Фанерный комбинат» (Думиничский район, с. Чернышено) ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

1. электромонтера (з/п не менее 25000 руб./месяц, (+ ежемесячная премия до 20 %);
 2. слесаря по ремонту оборудования – з/п не менее 25 000 руб./месяц, (+ ежемесячная премия до 20%);
 3. лущильщика шпона – з/п не менее 40 000 руб./месяц, (+ ежемесячная премия до 20%)
 4. сушильщика шпона – з/п не менее 25 000 руб./месяц, (+ ежемесячная премия до 20%),
 5. сборщика пакетов – з/п не менее 40 000 руб./месяц, (+ ежемесячная премия до 20%);
- График работы 2/2. Доставка транспортом предприятия. Оформление по ТК РФ.
Тел. для справок: 8-905-642-74-95 –нач. отдела кадров, 8-48447- 9 73 93 – приёмная.

ПРОДАЮТСЯ ДРОВА (берёзовые колотые, сухие) круглый год. Доставка бесплатная. 8-980-716-24-09.

ИЩУ РАБОТУ в Ульянове. 8-962-171-35-96.

2 марта с 16.00 до 18.00
Ульяновский КДЦ

КИРОВСКАЯ ОБУВНАЯ ФАБРИКА ПРИГЛАШАЕТ ВАС ОТРЕМОНТИРОВАТЬ СТАРУЮ ОБУВЬ

Мы предлагаем:

- Смена обуви с перетяжкой (большой выбор подошв)
- Замена союзки и задника, различные цвета кожи
- Смена высоты каблука
- Смена фасона носка
- Полная реставрация старой обуви

Вдохните в свою обувь вторую жизнь!!!

Заклучать ли договор на техническое обслуживание газового оборудования?

Одним из видов коммунальных услуг является газоснабжение. Сегодня газ используется для обогрева жилых помещений, нагрева воды и для приготовления пищи.

Нужно помнить о том, что газ – это источник повышенной опасности и газовое оборудование должно проходить обязательное техническое обслуживание не реже одного раза в год.

Заклучение договора на техническое обслуживание газового оборудования это обязанность каждого абонента согласно Постановлению Правительства России № 410 от 14.05.2013 г.

Выполнять работы по техническому обслуживанию может только специализированная организация, имеющая допуск на выполнения данного вида работ.

На территории Калужской области АО «Газпром газораспределение Калуга» выполняет весь комплекс работ по техническому обслуживанию, включая и аварийно-диспетчерское обслуживание.

В ходе проведения ежегодного обязательного технического обслуживания специалист АО «Газпром газораспределение Калуга» осуществит проверку соответствия установки газовых приборов нормативным требованиям, наличия тяги в дымоходе, плавности вращения кранов, произведет их разборку и очистку. Также специалист проверит все соединения на предмет их герметичности, при необходимости прочистит горелки от сажи и других загрязнений, отрегулирует горение газа на всех режимах работы, проверит работоспособность автоматики безопасности.

Своевременное обслуживание приборов потребления газа это гарантия вашей безопасности.

Доверяйте проверку своего газового оборудования только специализированной организации и не реже одного раза в год.

Справка:
АО «Газпром газораспределение Калуга» является специализированной организацией, осуществляющей услуги по техническому обслуживанию и ремонту газового оборудования, а также аварийно-диспетчерское обслуживание. ПРЕСС-СЛУЖБА АО «ГАЗПРОМ ГАЗОРАСПРЕДЕЛЕНИЕ КАЛУГА».

Контактный телефон/ факс: 8-4842-508-433 / 55-06-07

E-mail: gro40@kalugaoblgaz.ru

Сайт: <http://gro40.com/>.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ, ОКНА, БАЛКОНЫ. Строим всё. 8-900-577-51-07.

Благодарим

Выражаем искреннюю благодарность главе администрации МР «Ульяновский район» Александру Анисимову, его заместителю Тамаре Курбаковой, коллективам отдела образования и хора клуба «Надежда», Валентине Алексиной, Раисе Шишкиной, Владимиру Сидельникову, Анатолию Карпову, Алексею Грунину, сотрудникам районной газеты «Вестник», настоятелю храма Воскресения Христова протоиерею Максиму (Садовникову), иерею Алексею (Сорокину), индивидуальному предпринимателю Евгению Акимову за оказанную моральную поддержку и помощь в организации и проведении похорон нашей любимой и родной **Точиловой Светланы Владимировны**.

Спасибо всем, кто находился рядом в скорбные дни и разделил с нами горечь невосполнимой утраты.

Семья Точиловых.

Выражаем искренние соболезнования нашей однокласснице Елене Алексановой (Никулиной) и её брату Андрею по поводу смерти их мамы и нашего учителя **Алексановой Валентины Фроловны**. Разделяем с ними боль невосполнимой утраты.

Светлана Горькова, Наталья Макарова.

Учредитель: администрация муниципального района «Ульяновский район» (исполнительно-распорядительный орган).
Издатель: МАУ «Редакция газеты «ВЕСТНИК».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области 10.09.2012г. ПИ №ТУ40-00196

Главный редактор Т.А. Крегова

Газета выходит два раза в неделю:

по вторникам и пятницам; свободная цена.

Индекс: П7877. Объем 1 печ. лист

Тираж - 1000 экз. Зак.

Адрес редакции и издателя:
249750, Калужская обл., Ульяновский р-н, с. Ульянов, ул. Лапшова, 3. E-mail: vestnik@kaluga.ru
<http://ulyanovskiy-vestnik.pf>

Телефоны:
корреспонденты, реклама, бухгалтерия - 2-13-64;
технический отдел - 2-11-78.

За точность фактов и достоверность информации ответственность несут авторы. Редакция не вступает в переписку с авторами, не рецензирует и не возвращает не заказанные ею материалы. За содержание рекламы, объявлений ответственность несут заказчик.